
What will our graduates be doing 6 months after graduation?

Graduation Exit Survey

Who responded to the survey?

507 graduating students were invited to complete the Graduation Exit Survey. 
409 (81%) students responded. Fall 2016
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60%
will be pursuing
their Master’s
Degree

50
will be continuing
their education at
Augusta University
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78%
of the 272 comments 
related to recommending 
Augusta University
were positive

73%
would likely recommend 
Augusta University to 
an interested student

Augusta University...
Have you heard?
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55%
will be working 
in the CSRA

31%
will be making
between $35K - $45,999

47%
will be starting
a new job

69%
will be in a position that 
requires a college degree and 
is related to their field of study

507 graduating students were invited to complete the Graduation Exit Survey. 409 (81%) students responded.
Graduation Exit Survey Fall 2016

Of the 242 students who will be employed

Of the 16 students who are enrolled in a continuing education program

Of the 409 students who responded to the survey


